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Ìóíèöèïàëüíûé êîíòðàêò ¹2

Ðàçðàáîòêà ïðîåêòíîé, ðàáî÷åé è ñìåòíîé äîêóìåíòàöèè íà êàïèòàëüíûé ðåìîíò ôàñàäà
îáúåêòà êóëüòóðíîãî íàñëåäèÿ

"Äîì èíæåíåðíî-òåõíè÷åñêèõ ðàáîòíèêîâ (ÄÈÒÐ), íûíå ãîðîäñêîé Äâîðåö ïèîíåðîâ"
ïî àäðåñó: ã.Èâàíîâî, óë.Áàòóðèíà, ä.12/5

ÈëüèíàÀðõèòåêò.

ÎÎÎ"ÀðõÑòèëü"
ã.Èâàíîâî

ÑèëàåâÀðõèòåêò

Êîë.ó÷. Näîê.Èçì. ÏîäïèñüËèñò Äàòà
Ñòàäèÿ ËèñòîâËèñò

ÍàäåæèíàÐóê.ãð Ôàñàä äâîðîâûé ïî ïåðåóëêó Ïîãðàíè÷íûé

Ðàçðåç 1-1

Ðàçðåç 1-1

*

*

*

*

*

*

*

*

*

Ïðèÿìîê  ÏÐ-1Ïðèÿìîê  ÏÐ-2

1.  Äàííûé ëèñò ñìîòðè ñîâìåñòíî ñ ëèñòàìè 2-8.
2.  Ðàçìåðû ñî çâåçäî÷êîé (*) óòî÷íèòü ïî ìåñòó

Ôàñàä äâîðîâûé ïî ïåðåóëêó Ïîãðàíè÷íûé

10

Ñì.ëèñò 13 Ñì.ëèñò 13

øòóêàòóðíûé ñëîé

ñóùåñòâóþùàÿ ñòåíà

Àñôàëüò, á=25 ìì
Ùåáåíü ñ ïðîëèâêîé èçâåñòêîâîãî ðàñòâîðà,
á=80-100 ìì
Ïåñ÷àíàÿ ïîäóøêà, á=100 ìì
Óïëîòíåííûé ùåáíåì ãðóíò

áîðòîâîé êàìåíü

i=1,5%

cóù. ïîë

Cõåìà îòìîñòêè


